

辽宁省政府发展研究中心调研组莅临恒久安泰，共话绿色发展新征程

据全球液流电池网获悉，6月10日，辽宁省政府发展研究中心原副主任朱军、辽宁省城乡建设规划设计院总工程师马健等一行，在沈北新区发改局局长翟功利等领导陪同下，莅临沈阳恒久安泰环保与节能科技有限公司开展十五五专题调研。恒久安泰总经理于洋率团队热情接待，双方围绕能源产业升级、“十五五”规划展开深度交流，共绘绿色发展新蓝图。



座谈交流环节，双方围绕辽宁省及沈北新区未来发展的关键议题——“十五五”规划展开深入探讨。于洋总经理以全局视角，深度剖析了当前复杂多变背景下的能源发展形势，清晰阐述了能源产业未来转型升级的规划路径与战略思考。他的分析聚焦行业痛点与机遇，展现出恒久安泰在能源领域的前瞻视野和深厚积淀。恒久安泰结合自身在综合能源服务、环保技术应用等方面的实践探索，就如何助力区域构建高效、安全的现代能源体系，积极建言献策。双方共同探索政企协作推动能源结构优化、产业升级与可持续发展的有效路径。调研组一行还实地考察了企业研发中心与生产基地，对恒久安泰在储能电池装备研制、综合能源服务等领域的成果给予高度评价。



此次政企交流为辽宁能源产业高质量发展注入了新活力。恒久安泰将以此次调研为契机，持续深耕储能与综合能源服务领域，以技术创新驱动产业升级，携手各方共建清洁低碳、安全高效的现代能源体系，在“十五五”新征程中书写绿色发展新篇章。



原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/227891.html>